

В Москве начали переписывать бездомных собак. Для этой цели были созданы специальные ветеринарные бригады. Задача эксперта - приблизившись к собачьей стае, подсчитать количество животных и оценить их настроение.

Если ситуация позволяет, специалист должен подойти к животным и наговорить на диктофон данные о зверях. После этого информация заносится в учетную карточку и передается в реестр бездомных собак, сообщают "Вести.ру". После того, как все безнадзорные псы будут посчитаны, начнется их плановый отлов и стерилизация. После операции животных вновь отпустят на улицу.

Результаты переписи станут известны в конце мая. Специалисты отмечают, что за последние годы в Москве изменились места массовых скоплений безнадзорных животных. Раньше собак было много в центре, теперь они оттуда ушли из-за недостатка корма.